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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Rolf Weigand (AfD)
Drs.-Nr.: 7/2584
Thema: Besondere Vorkommnisse an Gymnasien in Chemnitz

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Meldungen besonderer Vorkommnisse erfolgten im
Zeitraum 01.01.2014 bis 30.04.2020 durch die Gymnasien der Stadt
Chemnitz an die iibergeordneten Behérden? (Bitte unterteilen nach
Gymnasium, Datum, Grund sowie Angabe der beteiligten Schiiler [mit
oder ohne Migrationshintergrund].)

Frage 2: Wie viele Schiiler mussten aufgrund dieser Vorfélle die Schule
verlassen? (Bitte unterteilen nach Gymnasium, Datum, Grund sowie
Angabe der beteiligten Schiiler [mit oder ohne Migrationshintergrund].)
Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Es wird auf die Antwort zu Drs. 7/2506 verwiesen.
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